

HOMILIJA UZ SIMBOLE
VJENČANJE U ZNAKU LEPTIRA
(Propovijed s leptirom)

UDK 252.9 : 265.5

Pripremiti

Pet naljepnica sa slikom leptira ili glinenog leptira

Čitanja

1 Kor 13,4-8.13: *Ljubav sve podnosi. Sada ostaju vjera, nada i ljubav.*
Iv 15, 9-12: *Ljubite, da bi moja radost bila u vama.*

Propovijed

Ovih pet leptira (pet kao znak Živoga, svadbe) htio bih vam pokloniti kao znak sjećanja na ovaj vaš radosni trenutak. Zalijepite ih posvuda u vašem stanu: na kuhinjski ormar, u vašem kupatilu, na vašu zaručnicu, odnosno bračnu svijeću, u planiranu dječju sobu do onoga dana kada vaša djeca kao čudesno lijepi leptiri budu plesala oko vas a vi im tada budete pričali o današnjem danu.

1. Osjećate li se sada kao leptiri? Ovo je svadba. U ljubavi je lako lebdjeti iznad svih ograda, živica i ponora. Mi vam želimo da dugo živite od ove snage ljubavi i da se osjećate poletno poput leptira o kojemu pjeva Hermann Hesse:

Leprša leptirić plavi,

Ljulja ga lahora dah.

Čas u snu, čas na javi

Srebreno bljesne mu prah.

I sreća tako sine

Za trenut, za kratki mah.

Ko leptir na lahoru mine,

Nestane kao prah.

(S njemačkoga preveo Gustav Krklec)

2. Ali iskustvo nas uči, da ćete bilo kada pasti u začahureno stanje gusjenice. Tada ćete se mučno kretati u prašini svakidašnjih obveza, grčiti se mnogo puta od boli u razočaranjima vremena. Ali vi niste slučajno ovdje pred oltarom. Htio bih vas podsjetiti na hranu leptira, na nektar, što i nama kao kršćanima također biva ponuđen u stanju gusjenice: ranije je bio običaj

da se dojenčadi kod krštenje kapne malko meda na usta. To je trebalo značiti: *Dijete, uvijek iznova možeš doći u crkvu po nektar, po med riječi Božje i kruha Božjega* ("mana" u pustinji prijala je kao med, usp. Izl 16, 31).

Svake nedjelje vi ste pozvani, da primite ovu snagu na vašem putu. I baš u čitanju smo čuli o nektru, koji može držati našu dušu visoko; jer Pavao nabraja u Prvoj poslanici Korinćanima božanske kreposti: *sada ostaju vjera, nada, ljubav, to troje; ipak najveća je ljubav*. Ljubav vas je zajedno vodila. Vjera i ljubav mogu se izgubiti, ali nada da je moguć novi početak, može biti nepokolebljiva. Najprije je spomenuta vjera. Vjerovati u jednoga Boga, koji i po krivim crtama može ispravno pisati, povjeriti se Bogu u dobrim i zlim danima - tako možete brda premještati!

Povezujući vaše ruke ovom štolom, želim izraziti ono što je poruka vjere i povjerenja: prepustite se Božjim rukama. U njegovom Sinu imate pratioca koji vas može sigurno provesti pokraj provalije i sretno prevesti preko provalije.

3. Leptir odavna vrijedi kao znak uskrsnuća. Kada se gusjenica začahuri, tada svaki koji ne pozna tijek prirode, misli da je ona sada mrtva. Ali kada se sunce pojavi, događa se čudo preobrazbe. Iz gusjenice je nastao leptir koji može letjeti.

Mi vjerujemo, da nas Sunce pravde, Isus Krist, svojim uskrsnućem i milosrđem može spasiti iz našeg stanja sličnog stanju gusjenice. U rušenju vremena i pucanju naše kože ne propada sve, nego tek tada započinje novi život.

Pod ovim vidom, dragi zaručnici, već od sada drukčije živite. Također i onda kada vas drugi radi vaše vjere smatraju ludima, ne zaboravite da ova luda dalekovidnost okreće ljudsku mjeru na glavu i oslobađa neslućene snage.

Kako vidite, ovi leptiri ne ispunjaju samo vaš sadašnji osjećaj, oni zahvaćaju dubine vašega bića koje gleda u daljinu čeznući za spasenjem. Stoga mislim da i oni smiju biti vaši dobri pratioci u vašemu braku.

* * *

(Willi Hoffsummer, *Von Wein in den Krügen*, Herder Freiburg - Basel - Wien 1990. str. 15-17. - Preveo: Jozo Župić, ofm.)